

NETTOWINST VAN € 1,2 MILJOEN DANKZIJ MEEVALLLENDE OMZET 2^E HALFJAAR

Kerncijfers:

- Omzet € 51,0 miljoen (- 4%)
- Bedrijfsresultaat € 2,7 miljoen (2008/2009: € 0,6 miljoen negatief)
- Nettoresultaat € 1,2 miljoen (2008/2009: € 0,6 miljoen negatief)
- Totale schuld / EBITDA 2,0 (2008/2009: 5,1)
- Nettowinst per aandeel € 1,34 (2008/2009: 0,72 negatief)
- Dividendvoorstel € 0,50 per aandeel (2008/2009: 0,00)

Lagere omzet

Als gevolg van de recessie daalde de omzet dit boekjaar met 4% tot € 51,0 miljoen (2008/2009: 53,3 miljoen). Zonder valuta effecten komt de daling uit op 3%. Vraaguitval in de eerste helft van het boekjaar in een groot deel van de markten waarop Holland Colours actief is, onder meer door afbouw van werkvoorraden in productieketens, vormt een belangrijke oorzaak van deze daling. In de loop van het boekjaar is het beeld langzamerhand verbeterd. In het eerste en tweede kwartaal daalde de omzet ten opzichte van het voorgaande jaar met respectievelijk 26% en 9%, in het derde en vierde kwartaal was er weer sprake van een groeiende omzet, respectievelijk met 5% en 26%. Hierbij dient echter wel de kanttekening te worden gemaakt dat de vergelijkingsbasis in deze kwartalen gunstiger was. Vergeleken met twee jaar geleden ligt de omzet in deze laatste twee kwartalen nog altijd respectievelijk 16% en 7% lager.

De omzetontwikkeling in de verschillende regio's laat een wisselend beeld zien. De recessie is nog steeds duidelijk merkbaar. In Europa, waar de crisis vooral toesloeg vanaf de tweede helft van het boekjaar 2008/2009 daalde de omzet met 10% ten opzichte van een daling van 13% vorig jaar. Amerika, dat al langer hinder ondervond van de economische crisis, liet voor het eerst sinds jaren weer een stijging van de omzet zien. De omzet groeide er met 5% terwijl deze het boekjaar ervoor nog met 15% daalde. De omzet in Azië vertoont ook dit jaar een stijgende lijn. Een daling van de handelsomzet kon ruimschoots worden gecompenseerd door een stijging van de verkoop van eigen producten. De effecten van de economische crisis op de ontwikkelingen in deze regio zijn beperkt gebleven.

Door de wereldwijde crisis werd al rekening gehouden met een daling van de omzet in de Bouw & Constructiemarkt. De gerealiseerde daling van 5% werd vooral veroorzaakt door de afnemende vraag in Europa. In Amerika was er, tegen de verwachting in, voor het eerst sinds enkele jaren weer sprake van een stijging van de omzet in deze focusmarkt.

In tegenstelling tot de verwachting aan het begin van het boekjaar daalde de omzet in de markt voor Verpakkingen met 3%. Hoewel deze markt traditioneel minder gevoelig is voor conjuncturele veranderingen heeft de crisis grotere invloed gehad dan vorig jaar werd voorzien. Als gevolg van de vraaguitval in andere markten zijn producenten van masterbatches actiever geworden in de markt voor Verpakkingen. Door de toegenomen concurrentie is er druk op de verkoopprijzen ontstaan in deze markt. In sommige segmenten van de markt is deze ontwikkeling ten koste gegaan van het marktaandeel van Holland Colours. Daarnaast worden PET-verpakkingen uit kostenoverweging minder of goedkoper ingekleurd. De vraag naar goedkopere producten is hierdoor toegenomen, terwijl de vraag naar duurdere producten tegelijkertijd afnam. Tenslotte hebben klanten gedurende het boekjaar, waar mogelijk, voorraden verminderd.

Siliconen & Elastomeren liet ondanks de crisis een groei in omzet zien van 1%. Deze groei komt vooral uit Europa. Hoewel deze markt ook gevoelig is voor de recessie, bleef de omzetsdaling bij bestaande klanten beperkt. Tegelijkertijd werden de inspanningen om nieuwe klanten binnen te halen beloond met extra omzet.

Stijging van het nettoresultaat

Het nettoresultaat steeg in 2009/2010 tot € 1,2 miljoen positief ten opzichte van € 0,6 miljoen negatief vorig jaar. Hierbij moet worden opgemerkt dat in het resultaat van vorig jaar enerzijds reorganisatielasten van € 0,9 miljoen (vóór belastingen) en anderzijds een incidentele belastingbete van € 0,7 miljoen zijn verwerkt. De kostenbesparende maatregelen die aan het einde van het vorige boekjaar zijn genomen hebben Holland Colours weer in een winstgevende situatie gebracht. Ondanks een gedaalde omzet steeg het bedrijfsresultaat van € 0,6 miljoen negatief naar € 2,7 miljoen positief. De verbetering ten opzichte van vorig jaar komt geheel voor rekening van het tweede halfjaar. Ondanks de, als gevolg van de seizoensbeweging, wat lagere omzet in het tweede halfjaar ten opzichte van 2008/2009, werd deze periode afgesloten met een positief bedrijfsresultaat van € 1,4 miljoen (2008/2009: € 2,5 miljoen negatief, inclusief € 0,9 miljoen reorganisatiekosten). Over het

gehele jaar nam het rendement op gemiddeld geïnvesteerd vermogen (ROI) toe tot 8,8% (2008/2009: 1,9% negatief).

Brutomarge verbeterd

De verhouding tussen het bruto bedrijfsresultaat en de netto-omzet was over het boekjaar 2009/2010 met 47,4% hoger dan vorig jaar (46,1%). Vooral aan het begin van het boekjaar daalden de grondstofprijzen als gevolg van de crisis. In het tweede halfjaar is deze trend weer gekeerd en stijgen de prijzen naar oude niveaus. Een bijkomend probleem is de beschikbaarheid van grondstoffen. Door strak werkkapitaalbeheer bij leveranciers zijn grondstoffen moeilijk op tijd binnen te krijgen. Een verandering in de productmix, als gevolg van een relatief toenemende verkoop van eigen hoogwaardige producten, heeft een gunstig effect gehad op de ontwikkeling van de marge. Tenslotte hebben verbeteringen in de productie geleid tot minder afval, meer hergebruik, hogere productieopbrengsten en daardoor een betere brutomarge. Deze verbeteringen zijn een uitvloeisel van het enkele jaren geleden geïnitieerde Lean verbeterprogramma.

Lagere bedrijfslasten door reorganisatie en kostenbeheersing

Door de in maart 2009 aangekondigde vermindering van het aantal arbeidsplaatsen is een kostenbesparing van € 1,8 miljoen is gerealiseerd. De afschrijvingen zijn ten opzichte van het vorige boekjaar met € 0,5 miljoen gedaald vooral doordat de investeringen de laatste twee jaren ruimschoots onder het niveau van de afschrijvingen zijn gebleven. Kostenbeheersing heeft verder onder andere geleid tot lagere reis- en verblijfkosten, lagere communicatiekosten en een lager verbruik van hulpmaterialen. In totaal zijn de bedrijfslasten met € 2,8 miljoen gedaald naar een niveau van € 21,5 miljoen (2008/2009: € 24,3 miljoen, exclusief € 0,9 miljoen reorganisatiekosten).

Kasstroom en financiering

Ondanks de verbetering van het bedrijfsresultaat nam de kasstroom uit operationele activiteiten in 2009/2010 af tot € 2,6 miljoen (2008/2009: € 5,7 miljoen). Daar waar het werkkapitaal in het vorige boekjaar afnam met € 2,6 miljoen, was er nu sprake van een stijging met € 0,6 miljoen vanaf een uitzonderlijk laag niveau aan het begin van het boekjaar naar € 10,4 miljoen. De stijging wordt verklaard door een toename van de handelsvorderingen met € 1,7 miljoen als gevolg van het, ten opzichte van het laatste kwartaal van het vorige boekjaar, hogere activiteitsniveau. De voorraden zijn daarentegen met € 0,4 miljoen afgenomen, vooral door afbouw van de tijdelijk hogere voorraad grondstoffen aan het begin van het boekjaar. Het restant wordt verklaard door een stijging van de handelsschulden met € 1,0 miljoen, een daling van de overige schulden met € 1,1 miljoen voornamelijk door de afwikkeling van de reorganisatie aan het begin van het boekjaar, en een daling van de overige vorderingen met € 0,8 miljoen.

De positieve kasstroom uit bedrijfs- en investeringsactiviteiten van € 2,0 miljoen (2008/2009: € 4,5 miljoen) is aangewend om de rentedragende schuld te verminderen tot € 10,4 miljoen (2008/2009: 12,5 miljoen).

Met de banken is in juli 2009 overeenstemming bereikt over de voorwaarden waaronder de financiering kon worden gecontinueerd. In Nederland, Hongarije en de Verenigde Staten moesten additionele zekerheden worden gesteld. Daarnaast gelden er enkele nieuwe convenanten en zijn de rentetarieven omhoog gegaan. De belangrijkste ratio heeft betrekking op de verhouding tussen schulden aan kredietinstellingen en het bedrijfsresultaat voor interest en afschrijvingen (Total Debt / EBITDA ratio). Deze ratio bedroeg aan het einde van het boekjaar 2,0 (2008/2009: 5,1) en bleef daarmee onder de afgesproken limiet van 3,0. Ook aan de andere met de banken overeengekomen ratio's is voldaan.

Ondanks een stijging van de rentetarieven zijn de financieringslasten door de afname van de rentedragende schulden ongeveer gelijk gebleven op € 0,9 miljoen (2008/2009: € 0,9 miljoen).

De solvabiliteit van de onderneming is gestegen naar 50,9% ten opzichte van 46,1% aan het begin van het boekjaar. De stijging wordt vooral verklaard door de stijging van het eigen vermogen als gevolg van het positieve nettoresultaat. De positieve translatieresultaten bleven beperkt tot € 0,1 miljoen (2008/2009: € 0,7 miljoen) voornamelijk doordat de koers van de Amerikaanse dollar aan het einde van het boekjaar ongeveer gelijk was aan de koers aan het begin. De translatieresultaten zijn een gevolg van de eigen vermogensposities van dochterondernemingen die in vreemde valuta rapporteren.

De strategie

In de loop van het boekjaar is besloten de strategie van de onderneming aan te passen aan de door de crisis veranderde omstandigheden. De nadruk zal nog meer worden gelegd op innovatie waarbij de bestaande kerncompetentie als uitgangspunt dient en waarvan de resultaten ook buiten de drie focusmarkten kunnen liggen. Een ander element van de aangepaste strategie is dat Holland Colours binnen de focusmarkten haar marktaandeel wil vergroten zonder dat dat ten koste gaat van de brutomarge. Daarnaast zullen de bedrijfslasten en investeringen minder dan evenredig toenemen met

de groei van de omzet. Omzetgroei en meer halen uit bestaande productiemiddelen zal leiden tot een verbetering van het rendement. Voor de komende drie jaar zijn de ondernemingsdoelstellingen als volgt geformuleerd:

- Groei van de omzet met 8 - 12% per jaar;
- Groei van het rendement op geïnvesteerd vermogen (ROI) naar een niveau van ten minste 15%;
- Groei van de winst per aandeel, meer dan evenredig aan de groei van de omzet.

Ten opzichte van vorig jaar is de omzetgroei-doelstelling verhoogd van 5-10% naar 8 - 12%. Belangrijke reden hiervoor ligt in het feit dat door de economische recessie de omzet is teruggefallen naar een relatief laag niveau. In combinatie met de vruchten van innovatie wordt vanaf dit niveau een groei van ongeveer 8 - 12% per jaar mogelijk geacht. De haalbaarheid van de ondernemingsdoelstellingen blijft afhankelijk van het economisch herstel in de verschillende regio's.

Dividendvoorstel

Het nettoresultaat per aandeel bedraagt € 1,34 positief ten opzichte van € 0,72 negatief vorig jaar. Aan de Algemene Vergadering van Aandeelhouders zal, in lijn met het dividendbeleid, worden voorgesteld om een dividend van € 0,50 per aandeel uit te keren, in contanten (2008/2009: € 0,00). Bij het voorgestelde dividend is rekening gehouden met de onzekere economische vooruitzichten en de voorzichtige houding van banken.

Vooruitzichten voor het jaar 2010/2011

Naar verwachting zal het economisch klimaat in 2010/2011 onzeker blijven, vooral voor wat betreft de ontwikkelingen in de woningmarkten in Europa en de Verenigde Staten. De orderportefeuille is bij aanvang van het boekjaar weliswaar hoger dan het relatief lage niveau van een jaar geleden maar het is nog te vroeg om daaruit conclusies te trekken voor het hele boekjaar.

De huizenmarkten in Europa en de Verenigde Staten zullen naar verwachting weinig of geen structureel herstel laten zien. Desondanks verwacht Holland Colours, door een goede positionering in de markt, een hogere omzet voor Bouw & Constructie in vergelijking met het lage niveau van 2009/2010.

Ook voor Verpakkingen en Siliconen & Elastomeren verwacht Holland Colours een hogere omzet. Deze groei komt voort uit een groei van de markt, een verbetering van de marktposities en een stijging van de omzet van nieuwe producten waaronder Holcomer UHT en HTV.

De acties gericht op een efficiëntere bedrijfsvoering zullen onverminderd worden voortgezet waarbij de omzetontwikkeling nauwlettend in de gaten gehouden zal worden.

Per 1 april 2010 bedraagt het aantal medewerkers 376 (op fulltime basis). Naar verwachting zal dit aantal in de loop van het boekjaar licht toenemen als gevolg van een hoger activiteitsniveau.

De investeringen zullen ook in 2010/2011 onder het niveau van de afschrijvingen liggen en worden naar verwachting volledig uit de cash flow gefinancierd. Het beleid van de onderneming is erop gericht om in het komende boekjaar ruimschoots binnen de bankconvenanten te blijven en de condities van de financieringsovereenkomsten te verbeteren.

Onvoorziene gebeurtenissen buiten beschouwing gelaten, wordt over het eerste halfjaar van 2010/2011 een duidelijke stijging van de omzet en een meer dan evenredige stijging van het resultaat verwacht. Vanwege de onzekere economische ontwikkelingen doet Holland Colours geen uitspraken over het gehele boekjaar 2010/2011.

Het jaarverslag zal op 18 juni a.s. worden gepubliceerd.

De Algemene Vergadering van Aandeelhouders zal op 5 juli a.s. om 13.30 uur ten kantore van de vennootschap worden gehouden.

Apeldoorn, 1 juni 2010

Jaarbericht 2009/2010 **HOLLAND COLOURS NV**

VERKORTE GECONSOLIDEERDE WINST-EN-VERLIES-REKENING

voor het boekjaar eindigend op 31 maart 2010

in duizenden euro's

	01-04-2009 t/m 31-03-2010	01-04-2008 t/m 31-03-2009
Omzet	51.037	53.337
Bruto bedrijfsresultaat	24.191	24.591
Bedrijfslasten exclusief bijzondere kosten	21.493	24.301
Bijzondere kosten	-	920
Bedrijfsresultaat	2.698	(630)
Financieringslasten	(912)	(913)
Belastingen	(632)	922
Nettoresultaat	1.154	(621)
Toe te rekenen aan:		
Aandeelhouders	1.156	(623)
Minderheidsbelang	(2)	2
	1.154	(621)
Winst per aandeel in Euro		
Gemiddeld aantal uitstaande aandelen	860.351	860.351
Winst per aandeel toerekenbaar aan aandeelhouders	1,34	(0,72)

VERKORTE GECONSOLIDEERD OVERZICHT VAN DE GEREALISEERDE EN NIET-GEREALISEERDE RESULTATEN

voor het boekjaar eindigend op 31 maart 2010

in duizenden euro's

	01-04-2009 t/m 31-03-2010	01-04-2008 t/m 31-03-2009
Nettoresultaat	1.154	(621)
Kasstroomafdekkingen na belastingen	80	(229)
Koersverschillen buitenlandse activiteiten	111	743
Niet gerealiseerde resultaten na belastingen	191	514
Totaal gerealiseerde en niet-gerealiseerde resultaten na belastingen	1.345	(107)
Toe te rekenen aan:		
Aandeelhouders	1.346	(118)
Minderheidsbelang	(1)	11
	1.345	(107)

VERKORTE GECONSOLIDEERDE BALANS

in duizenden euro's

	31-03-2010	31-03-2009
Vaste Activa		
Immateriële vaste activa	562	751
Materiële vaste activa	17.318	19.365
Latente belastingvorderingen	1.927	1.491 *
Overige langlopende vorderingen	185	331
Totaal vaste activa	19.992	21.938
Vlottende Activa		
Vorraden	7.266	7.661
Handels- en overige vorderingen	10.321	8.092
Belastingvorderingen	36	1.014 *
Liquide middelen	1.614	1.757
Totaal vlottende activa	19.237	18.524
Totaal activa	39.229	40.462
Eigen vermogen		
Groepsvermogen	19.986	18.641
Langlopende verplichtingen		
Langlopende schulden	3.582	784
Personeelsvoorzieningen	1.254	1.311 *
Overige langlopende verplichtingen	228	409
Totaal langlopende verplichtingen	5.064	2.504
Kortlopende verplichtingen		
Kredietinstellingen	4.899	11.599 *
Aflossingsverplichtingen	1.904	141 *
Handels- en overige schulden	7.076	7.272 *
Belastingverplichtingen	300	305 *
Totaal kortlopende verplichtingen	14.179	19.317
Totaal eigen vermogen en verplichtingen	39.229	40.462

*) Als gevolg van reclassificaties komen sommige van de hier gepresenteerde cijfers niet overeen met de jaarrekening over het boekjaar 2008/2009.

VERKORT GECONSOLIDEERD MUTATIEOVERZICHT EIGEN VERMOGEN

voor het boekjaar eindigend op 31 maart 2010

in duizenden euro's

	Aan delen- kapitaal	Agio	Reserve omrekenings- verschillen	Overige reserves	Ingehouden winsten	Minder- heids- belang	Totaal
Stand per 1 april 2008	1.953	1.219	(3.016)	175	19.233	44	19.608
Winst over het boekjaar 2008/2009	-	-	-	-	(623)	2	(621)
Niet gerealiseerde resultaten	-	-	734	(263)	34	9	514
Totaal gerealiseerde en niet-gerealiseerde resultaten	-	-	734	(263)	(589)	11	(107)
Dividend 2007/2008	-	-	-	-	(860)	-	(860)
Stand per 31 maart 2009	1.953	1.219	(2.282)	(88)	17.784	55	18.641
Stand per 1 april 2009	1.953	1.219	(2.282)	(88)	17.784	55	18.641
Winst over het boekjaar 2009/2010	-	-	-	-	1.156	(2)	1.154
Niet gerealiseerde resultaten	-	-	110	122	(42)	1	191
Totaal gerealiseerde en niet-gerealiseerde resultaten	-	-	110	122	1.114	(1)	1.345
Stand per 31 maart 2010	1.953	1.219	(2.172)	34	18.898	54	19.986

VERKORT GECONSOLIDEERD KASSTROOMOVERZICHT

voor het boekjaar eindigend op 31 maart 2010

in duizenden euro's

	01-04-2009 t/m 31-03-2010	01-04-2008 t/m 31-03-2009
Bedrijfsresultaat	2.698	(630)
Afschrijvingen inclusief bijzondere waarde- vermindering	2.592	3.096
Waardemutatie afgeleide financiële instrumenten	(95)	171
Koersverschillen	275	553
Mutatie werkkapitaal	(1.884)	4.164
Kasstroom uit bedrijfsactiviteiten	3.586	7.354
Betaalde winstbelasting en interest	(1.093)	(1.599)
Kasstroom uit operationele activiteiten	2.493	5.755
Saldo van investeringen en desinvesteringen	(410)	(1.223)
Kasstroom uit investeringsactiviteiten	2.083	4.532
Betaald dividend	-	(860)
Opgenomen langlopende financiering	1.127	62
Aflossing langlopende financiering	(3.615)	(2.629)
Kasstroom uit financieringsactiviteiten	(2.488)	(3.427)
Mutatie geldmiddelen	(405)	1.105
Valutakoersverschillen op geldmiddelen	86	(22)
Netto kasstroom	(319)	1.083
Saldo geldmiddelen per 1 april	(2.966)	(4.049)
Saldo geldmiddelen per 31 maart	(3.285)	(2.966)
Netto kasstroom	(319)	1.083

GESEGMENTEERDE INFORMATIE

Segmenten 2009/2010

in duizenden euro's

	Europa	Noord- Amerika	Azië	Overig	Totaal
Omzet	29.767	15.700	5.570	-	51.037
Transacties met andere segmenten	601	81	-	-	682
Verkopen inclusief transacties met andere segmenten	30.368	15.781	5.570	-	51.719
Afschrijvingskosten en amortisaties	1.215	584	181	612	2.592
Bedrijfsresultaat	(73)	1.342	977	452	2.698
Netto financieringslasten	-	-	-	-	(912)
Belastingen	-	-	-	-	(632)
Nettoresultaat	-	-	-	-	1.154
Activa	19.087	12.693	4.352	3.097	39.229
Verplichtingen	9.086	3.146	1.453	5.558	19.243
Investerings	171	22	120	179	492
Gemiddeld aantal werknemers in fte's	196	88	90	19	393

Segmenten 2008/2009

in duizenden euro's

	Europa	Noord- Amerika	Azië	Overig	Totaal
Omzet	33.025	15.048	5.264	-	53.337
Transacties met andere segmenten	512	158	148	-	818
Verkopen inclusief transacties met andere segmenten	33.537	15.206	5.412	-	54.155
Afschrijvingskosten en amortisaties	1.537	637	127	601	2.902
Bedrijfsresultaat	(1.039)	(212)	779	(158)	(630)
Netto financieringslasten	-	-	-	-	(913)
Belastingen	-	-	-	-	922
Nettoresultaat	-	-	-	-	(621)
Activa	20.016	11.742	4.324	4.251	40.333
Verplichtingen	8.898	2.969	1.063	8.762	21.692
Investerings	718	129	149	227	1.223
Gemiddeld aantal werknemers in fte's	220	98	94	21	433

Transacties tussen bedrijven die deel uitmaken van verschillende segmenten vinden plaats op een 'arm's-length' basis.

Toelichting

Grondslagen voor waardering en resultaatbepaling

Algemeen

Holland Colours NV publiceert haar cijfers op basis van International Financial Reporting Standards (IFRS)

Disclaimer

Dit persbericht is gebaseerd op de door de Directie opgemaakte jaarrekening die door de Raad van Commissarissen in haar vergadering van 1 juni is goedgekeurd en betreft slechts een deel daarvan. De opgemaakte jaarrekening zal op 18 juni gepubliceerd worden en ter vaststelling worden voorgelegd aan de Algemene Vergadering van Aandeelhouders van 5 juli 2010. Zodoende heeft nog geen openbaarmaking krachtens wettelijk voorschrift van de jaarrekening plaatsgevonden. De accountant heeft bij de opgemaakte jaarrekening een goedkeurende verklaring afgegeven.

HOLLAND COLOURS

Profiel

- Circa 380 medewerkers;
- 2000 klanten in 80 landen;
- 10 locaties;
- Wereldwijd netwerk van agenten;
- Iedere medewerker is aandeelhouder.

Holland Colours NV is opgericht in 1979 en staat sinds 1989 genoteerd op de beurs van NYSE Euronext Amsterdam. Het bedrijf is een onafhankelijke Nederlandse onderneming met vestigingen in Noord-Amerika en Mexico, Europa en Azië. Holland Colours maakt producten voor het inkleuren van kunststoffen. De belangrijkste producten zijn Holcobatch en Holcoprill. Beide producten bieden als voordelen dat zij 'free flowing', stofvrij en zeer goed doseerbaar zijn. Daarnaast maakt Holland Colours pasta's voor het inkleuren van siliconen, elastomeren, PET-verpakkingen en andere toepassingen.

Holland Colours concentreert zich wereldwijd op drie focusmarkten:

- Bouw & Constructie (vooral PVC toepassingen);
- Verpakkingen (vooral PET-toepassingen);
- Siliconen & Elastomeren.

Ongeveer 85% van de omzet wordt in deze drie markten gerealiseerd.

Vrijwel de hele productie komt voor rekening van de vier hoofdlocaties in Nederland, Hongarije, de Verenigde Staten en Indonesië.

Holland Colours is georganiseerd in drie regionale divisies die zich als 'profit centres' toeleggen op hun eigen regio: Europa (inclusief Midden-Oosten en Afrika), Americas en Azië. De globale omzetverdeling is Europa 60%, Americas 30% en Azië 10%.

Belangrijke data:

5 juli 2010	Algemene Vergadering van Aandeelhouders om 13.30 uur ten kantore van de vennootschap
7 juli 2010	Notering ex-dividend
9 juli 2010	Record date (na beurs)
16 juli 2010	Betalbaarstelling dividend
5 augustus 2010	Tussentijds bericht (na beurs)
4 november 2010	Publicatie halfjaarcijfers 2010/2011 (na beurs)

HOLLAND COLOURS NV

PO Box 720 | 7300 AS Apeldoorn | The Netherlands
T +31 (0)55 368 0700 | F +31 (0)55 366 29 81
ir@hollandcolours.com
www.hollandcolours.com